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СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных участника конкурса «Авангард Алмазова»

Я,  	
(фамилия, имя, отчество)
паспорт	, выдан  	
(серия, номер)	(кем, дата выдачи)

проживающий (ая) по адресу:  	


в соответствии со статьей 9   Федерального закона от 27.07.2006 г № 152-ФЗ
«О персональных данных» даю свое согласие федеральному государственному бюджетному учреждению «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (далее — Центр Алмазова), юридический адрес: 197341, г. Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2, на обработку моих персональных данных, а именно:
- фамилия, имя, отчество (при наличии); число, месяц, год рождения; гражданство, место рождения,
· место работы, должность, общий трудовой стаж,
· вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность, наименование органа, выдавшего его, дата выдачи; адрес места жительства (индекс, адрес регистрации, фактического проживания); реквизиты документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета; номер свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории Российской Федерации; номер контактного телефона или сведения о других способах связи, электронная почта;
· сведения об образовании (наименование и год окончания образовательного учреждения, наименование и реквизиты документа об образовании, квалификация, специальность по документу об образовании);
· сведения о трудовой деятельности;
· сведения о повышении квалификации, профессиональной переподготовке;
· сведения о наградах (поощрениях), почетных званиях;
· сведения об ученой степени (звании);
· сведения о результатах профессиональной деятельности;
· сведения об общественной деятельности (участие в общественных организациях, наименование направления деятельности, дата вступления).
Обработка моих персональных данных может осуществляться исключительно в целях проведения конкурса «Авангард Алмазова», обеспечения соблюдения законов и иных


нормативных правовых актов.
Согласие дается на обработку персональных данных Центром Алмазова с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, которая включает в себя, сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение, любые иные действия, связанные с моими персональными данными с учётом действующего законодательства.
Отзыв мной данного согласия осуществляется в письменной форме путём его представления в Центр Алмазова.
Данное согласие действительно на период проведения конкурса«Авангард Алмазова».



«       »	20        г.	/	/
(подпись)

